

پی آمدهای قرعه کشی دور مقدماتی یورو ۲۰۰۸

دوئل ایتالیا و فرانسه در گروه زیبا!

وصال روحانی

در قرعه کشی دور مقدماتی فوتبال جام ملتهای اروپا ۲۰۰۸ که عصر روز جمعه در شهر «مونترو» سوئیس انجام شد فرانسه و ایتالیا همگروه شدند تا جاده‌ای از طریق شکل گیری همگان با کزیر و لاجرم به یاد فیثال سال ۲۰۰۰ این بازیکنان در شهر روزم هلند بختند که فرانسه به رقم افتادگی ۱-۰ ناوقت تلف شده، در نهایت از ۲-۱ برجام و راد حساس ترین لحظات و به خطیرترین شکل فتح کرد. این دور قبلی که از «قدرت‌های کلاسیک فوتبال اروپا هستند، در قرعه کشی مورد بحث در گروه دوم قرار گرفتند ولی مشکل آنها این است که فرانسه و انگلستان کشنده تیمی بر این گروه جای دارند و ایتالیایی و گرجستان و جزایر فارو کامل کننده تیمهای این گروه اند. تیمهای حاضر در عرصه به ۶ گروه تقسیم شده اند از هر گروه دو تیم بالا می روند و در کنار سوئیس و اتریش میزبان مشترک ۱۶ تیم مرحله نهایی در اول تابستان ۲۰۰۸ شکل خواهند داد.

بازی های جالب
وقتی خبر همگروه شدن فرانسه با ایتالیا و استیز و دولو مجدداً این دو تیم را به بازی پی بر اسکاله که رئیس فدراسیون فوتبال فرانسه دادند، و سر وی گفت: «گروه زیبایی است اما بازیهای جالبی خواهیم داشت.»
مارچولینیو برمی نمی ملی ایتالیا هم اعتراف کرد که بکنار ژنیک و سنگینی انتظار دو کشور را می کشد و گفت: «اصولاً این گروهی است که با زحمات فرطی برای تیم وی و سایرین همراه

اما آلمان که با ۳ بار فتح جام رودردار است، با قرار گرفتن در گروه گروه باید روبه روی چک، ولز، اسلواکی، ایرلند جنوبی، قبرس و سن مارینو قرار گیرد و اولیور کان دروازه بان معروف زرمه بان (میزبانان جام جهانی ۲۰۰۶) در این باره با اطمینان خاصی می گوید: «شکی نیست که ما و چک شانس داران اصلی صعود از این گروه هستیم و فکر می کنم که در نهایت همین دو تیم بالا خواهند رفت.»



یونان برای دفاع از عنوانش می آید
یونان قهرمان شگفتی ساز دوره پیش که از گروهی در دور مقدماتی جام جهانی ۲۰۰۶ اصلاً بالا نیامد، در گروه سوم به میدان می آید و آنجا پنجه در پنجه تکیه خواهد انداخت. جالب آنکه دو کشور در مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۰۶ نیز همگروه شدند و البته هیچ کدام صعود نکردند و در حذف شانسی ازوراهالی سری معروف آلمانی و طراح این قهرمانی شگفتی ساز که به رغم ناکامی طی دو سال و بعد یعنی حاضر

به ترک یونان شده است، می گوید: «همیشه وقتی بحث روبرویی ما و ترکیه پیش می آید، سروصدای زیادی ایجاد می شود، اما حقیقت آن است که هر دو بازی اخیر ما هیچ گلسی را دربر نداشتند و البته هیچ یک نیز با مشکل خاصی همراه نشدند و به نظر من با فضای فیزیکی (بازی جوانمردانه) هم برگزار شدند.»

دوره پس از اریکسون
انگلیس که قرار است پس از اتمام جام جهانی ۲۰۰۶ با اسون گوران اریکسون مربی مساله دار و سوندی اش قطع ارتباط کاری کند و تیم بسیار مستعد و پرهمه ای را که اختیار دارد، این بار در گروهی قرار گرفته است که گرواسی هم در آن جای دارد، دو تیم در یورو ۲۰۰۴ نیز همگروه شدند و حاصل آن سئیز بر ۲-۲ انگلیسی ها بود. اریکسون که طبعاً در آن موقع سرکار نخواهد بود و نقش و سهمی را در آن رقابتهای هر عهده نخواهد داشت، می گوید: هر کس جای او را بگیرد قطعاً از این قرعه احساس ناراضیانی نخواهد کرد زیرا راه صعود تا حد زیادی هموار و مهیا است. اما برتغال میزبان و نایب قهرمان جام قبلی این مرتبه در گروهی افتاده که ۸ تیمی است و طبعاً شرکت کنندگان خود را برای رسیدن به صعود پیروز خواهد کرد از جمله حرفان آن تیم در گروه اول می توان سرستان، لهستان و بلژیک را مثال زد. اگر این گروه را ناپدید کنیم، سایر گروههای این جام جهانی ۱۰ تیمی هستند و با این وجود لوئیس فیلیپه اسکولاری سرمربی برزیلی بر تلال می گوید تکران طولانی بودن بیش از حد مبارزات و بازیهای تیش در چنین گروهی نیست. او می افزاید: «همان بهتر که ۱۲ یا ۱۴ بازی انجام بدهیم و تکلیف و سرنوشت و صعود یا حذف مان همین حالا مشخص شود کارمان به مرحله پلی اف و در دسرهای اضافی آن نکشند. پلی اف بسیاری رحمانه است و سزا حتی یک بازی به دم کیف کافی تا مواصل دو سال کارتان بر یاد برود.»

گروه بندی های ۱۰ گانه
گروه اول: برتغال، لهستان، صربستان، بلژیک، فنلاند، ارمنستان، آذربایجان و قزاقستان
گروه دوم: فرانسه، ایتالیا، اوکراین، اسکاتلند، لیتوانی، گرجستان و جزایر فارو
گروه سوم: یونان، ترکیه، نروژ، سوئیس، مجارستان، مولداوی و مالت
گروه چهارم: چک، آلمان، اسلواکی، ایرلند جنوبی، ولز، قبرس و سن مارینو
گروه پنجم: انگلیس، کراسی، روسیه، رژیم صهیونیستی، استونی، مقدونیه و آندورا
گروه ششم: سوئد، اسپانیا، دانمارک، لتونی، ایسلند، ایرلند شمالی و لیختن اشتاین
گروه هفتم: هلند، رومانی، بلغارستان، اسلونی، آلبانی، بلاروس و لوکزامبورگ
منبع: Uefa

فوتبال در اروپا

بارسا در پی جبران مایورکا

هفته بیست و یکم لیگ فوتبال اسپانیا که از دیشب با انجام ۳ دیدار شروع شد، امشب با برگزاری ۷ دیدار پایان می گیرد و در درجه اول همه می خواهند ببینند که بارسلونا در زمین رئال مایورکا چه خواهد کرد.

بارسا با ۱۰ امتیاز برتری بر نزدیکترین تعقیب کننده خود پیشواز است، اما پنجشنبه شب گذشته در بازی رفت مرحله یکچهارم پایانی جام حذفی اسپانیا با نتیجه سنگین ۴-۲ در زمین رئال زاراگوزا شکست خورد و در نتیجه این سوزان مطرح است که این روال نامیدنیو و بارتاش این توان را دارند که از آن واقعه تلخ با سقوط کشتیچه ای در جزیره مایورکا بلافاصله رهایی یابند. بارسا تا قبل از سقوط ناگوار در میدان زاراگوزا در ۲۵ بازی متوالی اش در چارچوب جامهای مختلف طی یک مقطع زمانی ۱۲۰ روزه حتی یک باخت را هم ندیده و به واقع تمامی ۱۸ دیدار قبلی اش را برده بود.

شاید بازی امشب با مایورکا که نگاه نخست فرصت برای جبران آن شایعه باشد، زیر حریف در اواخر جدول قرار دارد و ممکن است به دسته دوم سقوط کند، ولی همین مساله بر انگیزه و کوشش رقیب برای جبران و قدری بالا آمدن در جدول و پرهیز از سقوط خواهد افزود. فرانک ریکارد درمرب هلدی بارسا با دیدی وسیع تر و فراتر از آنکه مساله فوق می گوید: «وقت آن رسیده است که از اشتباهات خود چیزهای لازم را یاد بگیریم و ببینیم که کمبودهایمان چیست. بازیهای است که از این شکست راضی نباشیم، اما هر طوره شد است باید به صحنه بازگردیم و کار و کوشش ما را از سر بگیریم و این بار در برابر مایورکا پیروز شویم و جبران ماقات کنیم.»

اما دلیل شکست در برابر زاراگوزا چه بوده است؟ ریکارد می گوید: «ما وقتی به سمت جلو می رفتیم و هجوم می بردیم، توپ را بیش از حد آسان از دست می دادیم و بدیهی است که باید توجه بیشتری را به این قضیه مبذول داریم. پی آمد غیبت چند بازیگر»

شاید هم سبب است و گزینش ریکارد در زمینه استراحت دادن به کارلوس بوپول کایتیان ملی پوش تیمش و همچنین دودوک زولی مهاجم فرانسوی و ویکتور والدس دروازه بان ثابت بارسلونا اثر عکس را گذاشته و همین مساله بیشترین نقش را در سقوط بارسا ایفا کرده باشد. این چنین بود که بارسا در یک مقطع ۹ دقیقه ای طی نیمه اول ۳ گل از حریف خورد و همان جا کارش تمام شد، هر چند دو گلی که در این شب بزد، به تیم کاتالونایی امیدهای لازم را برای جبران در دیدار پرگشت در اواخر هفته جاری بخشیده است.

امیلوسون مدافع برزیلی بارسا می گوید: «منتهای بود که در یک مسابقه ۴ گل نخورده بودیم، با این حساب بدیهی است که از وقوع این رویداد طی این مسابقه ناراحت و نگران باشیم، با این حال ما باید حتماً این اتفاق را جبران کنیم و بازی با مایورکا فرصت مناسبی برای این مهم است.»

تیم بدون پیروزی
دیگر مساله ای که به بارسلونا برای رسیدن به چنین خواسته ای امید



که چنین مشکلی وجود نداشت، اونسو و رایکونن همه چیز را قبضه کردند و هر کدام در ۷ تورنمنت اول شدند.

شوماخر از خودش و آینده می گوید



راننده مشهور آلمانی از خودش و آینده می گوید

«زندگی ۹۹ درصدی»

میشایل شوماخر معروف که ۳۷ ساله شده است. این احتمال را که در فصل آینده (۲۰۰۷) مسابقات اتومبیلرانی «فرمول یک» برای تیم دیگری (به جز فراری) (به میدان آید، رد نمی کند و این را به کلی منتفی نمی داند.
این به واقع حرف و خبر اول رقابت های گراندپری اتومبیلرانی در فاصله ۵ روز تا شروع فصل جدید (۲۰۰۶) است. این در حالی است که اعضای تیم «فراری» شامل شومی ایتیک در پیست تمرین اختصاصی خود واقع در مدونا اوما کیپی وی ایتالیا تازه آمده و مشغول ترفیع و تدارک اند، خود او در مواجهه با سبیل خیرنگارانی که مشتاقان دیدارند او در فصل گذشته چرا افتخرد بی کار کرده و کاملاً تسلیم فرناندو آلونسو اسپانیایی در تیم رنو و کیمی رایکونن فرانسوی در مک لارن شده است، به جای پاسخگویی به آن مساله گفته است: «اگر پس از ۲۰۰۶ که در صحنه نهایی آن موقع بازبزنشته شده باشم، در صورت آن ۹۹ درصد در

فکر اصلی
با چنین پشتوانه منغنی و خاطره تلخی ویلی ویر مدیر برنامه های شوماخر از احتمال انتقال موکش به تیم تویوتا سخن رانده است ولی خود شومی حاضر نیست به صراحت در این خصوص حرف بزند، او به واقع می گوید که فکر و تصمیم اصلی و مهم ترش این پیرامون این نکته است که آیا پس از ۲۰۰۶ اصلاً در می ماند یا اعلام بازبزنشگی خواهد کرد و این چیزی است که شومی می گوید در حال حاضر تصمیمی در خصوص آن گرفته است. «من باید وقت بیشتری را به این قضیه اختصاص بدهم و بفهمم که قصد ادامه کار را دارم یا خیر، هر چند باید اعتراف کنم که فعلاً هیچ فکر و طرح و برنامه روشنی برای روزهای پایانی حضورم در صحنه مسابقات ندارم و می دانم که پس از بازبزنشگی چه خواهد کرد. او می افزاید: «البته این عادت من است، این که در زمان باید کرد! الان هم قصد من همین است» زیراسی از بازبزنشگی وقت برای فکر کردن در این خصوص زیاد خواهد داشت. در این باره از اعضای خانواده ام نیز نظرخواهی خواهد کرد. آنها همیشه در شکل گیری زندگی شعی ورزشی من نقش بسزایی داشته اند. همسر من همیشه ناظر مسابقات من است و از مسائل مختلف آن اطلاع دارد و من مشاوران دیگری هم دارم که نظرات شان برای من مهم است.»

اگر ازان باشد...
ستاره ۱۰ سال اخیر تیم فراری شوماخر گفته بود که اگر احساس کند از شرکت در مسابقات «فرمول یک» احساس رضایت نمی کند، بازبزنشته خواهد شد و از نظر او شرط اول برای لذت بردن از این مسابقات و گرانپری اتومبیلرانی این است که حتماً در آنها پیروز باشد و از سکوی افتخار چندین بار بالا رود. او می افزاید: «اگر قرار باشد تمام تلاش من به حاصل شود، به مهم ترین جایزه من تبدیل خواهد شد. با نتایج خوب چندین ماهیتر باشد و در غیر این صورت قطعاً خستگی و ناراحتی این رقابت ها با من خواهد ماند. ما فصل پیش فقط ۹ هزار کیلومتر را طی کردیم، اما در جریان مسابقه ما حدود ۱۰۰ هزار کیلومتر را طی کردیم و این احساس می کردیم که به دست مست جلوم می ریزیم. می آید که احساس ضعف پهنری داریم و من می بینم که ماشین جدید سبانه ای را مریع تر و کارسازتر است.»
این محصول کار تلاش شوماخر طی ماه های گذشته بوده است. با این حال شوماخر میگوید هرطوره بازبزنشگی ام فاعل قضاوت نمی کنم و در انتظار روزهای بعدی خواهم ماند.

همین تیم فراری خواهد ماند، نمی خواهم دروغ بگویم. بیشتر از ۹۹ درصد نیست. این چیزی است که هست و من باید دقیقاً به همان اشاره و تأکید کنم، با این حساب، احتمال یک درصدی اینها برای من بسیار تیره ها نیز خواهد بود. البته تمامی اینها منوط به این است که من در پایان فصل ۲۰۰۶ تصمیم می مانم بگیرم و اعلام بازبزنشگی نکنم. امروزه در زندگی اصلی توان صددرصد به چیز مطمئن و معتقد بودم، هر اتفاقی ممکن است رخ بدهد. در اصل و اصول و به طور بنیادین من می خواهم در فراری بمانم و در سال ۲۰۰۷ هم برای همین تیم بمانم، اما چه کسی آینده را دیده است و آن به دستری خیر دارد؟ در می خاطر است که ما نباید هیچ گزینه و احتمالی را نادیده بگیریم و این است که حرف های خود مختار آن نمی شوم.
کدام تیم؟
شومی این را هم پنهان نمی کند که تصمیمش در این

به خاطر تهاجم به همسر باردارش و کوشش برای ضرب و شتم وی و اظهار نگر و ترس سعی و اکید دارد است.
دو اسلندروبی تیل کنار گذاشته شد
کلوس کیو تالر سرمربی تیم فوتبال آلمان در سانسور بوری آلمان دیروز گفت آندرس دی ولسفدر هادهاقیف آرزوهایش را از بازی های فدراسیون فوتبال آلمان بازنشسته می کند و در انتظار روزهای بعدی خواهم ماند.
منبع: سایت «فرمول یک»

که اثری از آن سئیز ندیده و در نتیجه اتحادیه از یکپسری قضیه خودماری کرد.
مستحرمی ها همدار پیوند
اتحادیه فوتبال انگلیس دیروز به آنکس فرگوسن مربی اسکاتلندی تیم مستحرمی پوینتد فوتبال بلژیک جمعه شب در عروج هفته بیستم این بازیکنان را به سفر افرای اروپا برای تورنل کربلات مستحرمی پس از پیروزی ۱-۰ هفته پیش تیم فرناندو آلونسو اسپانیایی در تیم رنو و کیمی رایکونن فرانسوی در مک لارن شده است، به جای پاسخگویی به آن مساله گفته است: «اگر پس از ۲۰۰۶ که در صحنه نهایی آن موقع بازبزنشته شده باشم، در صورت آن ۹۹ درصد در

در جهان ورزش

فره نایند و سوپر تیره نشند
اتحادیه فوتبال انگلیس با صدور حکمی فرگوسن مربی اسکاتلندی تیم مستحرمی پوینتد سوپر کاپ بلک برن را از اتهام سئیز و ادعای وی شادی افرای اروپا برای تورنل کربلات مستحرمی پس از پیروزی ۱-۰ هفته پیش تیم فرناندو آلونسو اسپانیایی در تیم رنو و کیمی رایکونن فرانسوی در مک لارن شده است، به جای پاسخگویی به آن مساله گفته است: «اگر پس از ۲۰۰۶ که در صحنه نهایی آن موقع بازبزنشته شده باشم، در صورت آن ۹۹ درصد در

با امشب در دیگر کشورهای اروپایی نیز مسابقات فوتبال باشگاهی دایر خواهد بود که به نسبت از آنها مهم یاد کنیم.
ایتالیا هفته بیست و دوم (لیگ)، اسکولی با پونتوس، کیوو با رجینا، امپولی با پارما، مونتسا با کالیاری، رم با لیورنو، تره ورسیو با لاتزیو، اودینزه با فورتینا و لچه با اینتر میلان.
آلمان (هفته هجدهم) کیو، آرنه میا فیلد با دروسم و کایزرس لاترن باشاله.
فرانسه (هفته بیست و چهارم (لیگ))، لیل با متر و متان و المپیک لیون انگلیس (دور چهارم جام حذفی)، وولور همپتون با منچستر یونایتد و پورتر ماسو با لیورپول.
منبع: Soccer.net